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Responses: 7

01: The NCE has given me clear information, advice and
guidance throughout the apprenticeship to date

Strongly Agree -

Agree
Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 20% 40% 60%

02: I was given an input into the structure and design of the
personalised programme for my apprentice so that it could be
tailored to the needs of my organisation where necessary.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50%



Responses: 7

03: | have had the opportunity to be involved in the planning of
the apprenticeship programme, including the initial
assessment, progress reviews and any other milestones.

Strongly Agree
Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Q4: The Professional Learning Mentor or Senior Leadership
Tutor has kept me reqgularly informed about the progress of my
apprentice(s).

Strongly Agree
Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50%



Responses: 7

05: Where | have raised issues or concerns about any aspect of
the apprenticeship, these have been addressed promptly and
efficiently.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 25% 50% 75%

06: The vocational knowledge and sector expertise of the
Professional Learning Mentor or Senior Leadership Tutor has
ensured that the apprenticeship meets the needs of my
organisation.

Strongly Agree
Agree
Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 20% 40% 60%



Responses: 7

Q7: The curriculum content of the apprenticeship is relevant to
the needs of my organisation.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 20% 40% 60%

08: The new knowledge, skills and behaviours acquired by my
member of staff as aresult of the apprenticeship has had a
positive impact on their ability to fulfil their job role and on the
organisation as a whole.

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 20% 40% 60%



Responses: 7

09:The end point assessment process has been explained to
me and | understand my role in this and what to expect moving
forward.

Strongly Agree
Agree
Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 10% 20% 30%

010: | can see the benefits the apprenticeship is having on my
member of staff and this would encourage me to support more
apprentices in the future

Strongly Agree
Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50%



Responses: 7

011: Do you understand the process for Safeguarding at

Captiva?
Yes
No
0] 25 50 75 100

012: Do you understand your responsibilities, in regard to your
apprentice, in the Prevent Duty?

Yes
No

013:Would you agree that you are, overall, satisfied with the
apprenticeship?

Strongly Agree

Agree

Neither Agree nor Disagree

Disagree

Strongly Disagree

0% 25% 50% 75%
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